



В Нефтекумске возбуждено уголовное дело в отношении директора коммерческой организации «Чародейка», подозреваемой в невыплате заработной платы

Нефтекумским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело в отношении директора общества с ограниченной ответственностью «Чародейка», подозреваемой в невыплате заработной платы (ч. 1 ст. 145.1 УК РФ).

В ходе предварительного следствия установлено, что руководитель вышеуказанной организации не выплачивала в течение 7-ми месяцев заработную плату работнику. Общая сумма задолженности составила более 27 тысяч рублей. При этом проведенная проверка финансово-экономической деятельности организации показала, что директор имела реальную возможность своевременно выплачивать заработную плату, однако денежные средства расходовались ею на иные нужды по личному усмотрению.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные и иные процессуальные действия, направленные на получение необходимых доказательств.

29 сентября 2010

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/649363>